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A felelősség pénzügyi 
politikája.

A kormány pénzügyi és gazda
sági politikájának eddigi eredmé
nyeit igazolják, hogy helyesen cse
lekedett, amikor nem hagyta magát 
kalandos kísérletezésekbe, kockáza
tos próbálgatásokba szorítani, ha
nem a józan, higgadt reálpolitika 
biztos talaján vetette meg a lábát. 
Célkitűzéseit egymásután megvaló
sítja, vagy megközelíti. Az állami 
háztartás rendbehozatala normális 
utón megy végbe. A pengöérték 
vásárlóereje nemhogy nem csökkent, 
de erősödött, a külföldi értékelése 
pedig állandósult. A gazdaadóssá
gok terén lépésről-lépésre fokozatos 
könnyítések történtek, amelyek nyu
galmi állapotot létesítettek és a ka
matterheket több mint száz millió
val mérsékelték. A külkereskedelem 
az utóbbi negyedévben kedvezőb
ben ■ lakúit és a multév első ne
gyedének passzívuma aktívummá 
változott. A devizagazdálkodásban 
elismerten könnyebbség állott be, a 
külföldi hitelezők részéről elisme
réssel és méltánylással találkozunk. 
A transzferalapban felgyülemlő pén
zek felhasználásával ismét a gazda
sági vérkeringésbe jutottak el eddig 
gyümölcsözetlenül megrekedt és a 
gazdasági életből kivont tekintélyes 
összegek. A gabona értékesítési vál 
ságában is úgy az átalakulás, mint 
a kiviteli lehetőségek szempontjából 
könnyebbség állott be. A mezőgaz
dasági és az ipari cikkek árai kö
zölt évek óla fokozódott eltérés 
megállapodott és az agrárolló, ha 
csak csekély mértékben is, kezd 
szűkülni. Mindez a gazdasági javu
lásnak kétségtelen tünete, amint azt 
Tyler, a Népszövetség pénzügyi 
szakértője legutóbbi jelentésében 
kertelés nélkül megállapította.

A fokról fokra való haladásnak 
ezt a folyamatát a kormány nem 
hajlandó jelszavas és kalandos kí
sérletek edvéért megszakítani és 
veszélyeztetni. Nap-nap után buk
kannak föl különböző javaslatok és 

tervek, amelyek külföldi példákra 
hivatkozva, kockázatos és veszedel
mes próbálgatásokra invitálják a 
kormányt. Különböző pénzsurroga- 
tumokat ajánlanak, a pénzmeunyi- 
ség szaporítását óhajtják megfelelő 
fedezet nélkül, inflációt kívánnak, 
bedobják a közvéleménybe a de- 

i valváció és a devalorízáció meg nem 
- értett jelszavait, egyoldalú és erős 
I intézkedéseket javasolnak a külföldi 

hitelezők megkérdezése nélkül, ta- 
I bula rasáf. akarnak csinálni a föld- 
i teherrendezés körül, és mindezt a 

kockázatos, kalandos kisérletet a 
' pártpolitikai tendenciával szegezik 
I a kormány mellének, úgy állítva be 
l a maguk követeléseit, mintha azok- 
i nak teljesítése nyomban a bőség, a 
j gazdagság és a boldogság édenét 
! varázsolnák Csonkamagyarország he- 
! lyébe. De egyik sem kérdezi ma- 
1 gától, egyiknek a lelkiismerele sem 

kutatja, hogy mi lenne, ha ez a 
sok kísérletezés nem sikerül és ku
darcba fül ? Ám a kormánynak fe
lelőssége tudatában nem szabad kiten 
ni ilyen nyaktörő operációnak a nem- 

; zet, az. ország élő testét. A pártpo
litikai ellenzék, a kötelességtudás
nak, a felelősségérzetnek ezt a kény 
szerét próbálja kihasználni a maga 
pártpolitikai céljaira.

Most is azt olvassuk, hogy a Füg 
getlen kisgazdapárt a költségvetés 

l vitájában fel akarja sorakoztatni 
mindezt a fantasztikus követelést. 
A párt állítólag elhatározta, hogy a 
költségvetési vitában követelni fogja 
amerikai mintára a pénz devalvá- 

I lását, mert ettől a gazdaadósságok 
' lénveges csökkentését reméli. Hogy 
I az északamerikai Egyesült Államok 
I uj elnöke milyen pénzpolitikát fog 
I végül is megvalósítani, azt ma még 

senki sem látja tisztán. De azért a 
független kisgazdapárt mái lelkese
dik a pénzérték csökkentésért. Ed 

I dig azt az egyetlen előnyt, amelyet 
Magyarországon jelenthetne egy 

i ilyen devalváció, hogy tudniillik a 

mezőgazdaság adósságterhe csök
kennék, teljesen kizárja az a körül
mény, hogy a hosszúlejáratú magyar 

: adósságok valamennyien külföldi 
j valutára, vagy aranyra szólnak, el

lenben a rövidlejáratu pengőben 
kifejezett tartozások egyoldalú le
szállítása óriási zavarokat okozna a 
hiteléletben és a termelés egész te
rületén. Az a követelés sem telje
síthető a mai viszonyok között, hogy 
a kormány most véglegesen vigye 
keresztül a földteherrendezést és a 
külföldi adósságok leértékelését. A 
mezőgazdaság, az ország hitele, az 
egész jövő forogna kockán egy 
ilyen egyoldalú erőszakos rendezés 
esetén és valóban a tűzzel játsza
nék az a kormány, amely ilyen 
erőszakos kísérletezésbe engedné

A megyei szavazok létszáma.
Ilyenkor, tavaszkor készül el év- 

ről-évre az országgyűlési képviselő 
választók jövő évre érvényes név
jegyzéke.

A megyei központi választmány 
csütörtön tartott választmányi ülé
sén állította össze az 1934. évre 
érvényes országgyűlési képviselő 
választók névjegyzékét s elrendelte, 
hogy minden községben tegyék ki 
közszemlére a jegyzékeket szavazó
körönként elkülönítve. A közszem
lére kitétel május 15-töl, május hó 
30 ig tart, ezen idő alatt bárki fel
szólalhat a névjegyzékbe való felvé
tel, vagy kihagyás tárgyában, viszont 
a következő 15 nap alatt bárki 

i észrevételeket tehet a felszólalá
sokra.

A természetes népszaporodás ta- 
i Ián legjobban kiütközik a választók 
I létszámában. Évről évre szinte tör

vényszerű következetességgel növe
kedik a szavazók száma átlagban 
egy egy százalékkal.

A bácsalmási választókerületben 
az 1933. évre 10375 szavazó van 
felvéve ; az adóalap s egyéb okok 
miatt kimaradt 230 fő, inig 1934. 

í évre 383 uj választót vettek fel, 
I úgy hogy a természetes növekedés 
' 158 fő. 

magát belekényszeríteni Katasztrófa
politika volna ez, nem reálpolitika.

A világgazdasági krízis hullámve- 
I résében Magyarország szilárdan állja 

meg a helyét. Szívós, következetes 
küzdelme a pénzügyi és gazdasági 
válsággal az egész világon megbe
csülést és tekintélyt szerez neki és 

: ha a nagy világgazdasági rendezke- 
dés — amely nem várathat már 

. soká magára — bekövetkezik, a 
magyar kormány emelt fővel kér- 

; heti ki a hatalmak jóindulatát, mél- 
I tányosságát a magyar nemzet ré- 
i szére. A szédelgés, a kalandkere- 

sés, a kölelességtiprás dicsősége — 
I maradion másé. Mi céltudatosan, 

ha csak lépésről-lépésre is megyünk 
kitűzött célunk, az ország jobb jö- 

: vöbe való átmentése felé

A jánoshalmai kerületben 1933. 
; évre 11794 választót vettek fel a 
; névjegyzékbe ; ezekből kihagyott a 
I választmány 325-öt, felvett 354-et, 
1 uéY hogy a növekedés 29 főt tesz ki.

A regőcei (hercegszántói) kerület 
I 1933 évi választóinak összlétszáma 
| 8534; ezekből kimaradt 226, uj 
I szavazati jogra jogosult felvétet tt 
1 1934. évre 336; szaporodás 110 fő. 
; A tompái választókerületbee az 
! 1933. évre 1897 szavazó szerepel a 
! listában; kimaradt 112, újonnan fel- 
I vétetett 186, úgy hog az 1934. évre 
I eső növekedés kitesz 741 főt.

Bácsbedrog vármegyében — Ba
ja kivételével — az 1933. évre ér
vényes választói névjegyzékben ösz- 
szesen 32 000 szavazó szerepel, az 
1934. évre érvényes névjegyzékben 
32 971 fő úgy, hogy a megyei sza
vazatok növekedése 371 főt tesz ki.

Az uj választás már titkosan tör
ténik és mindenesetre lajstromos 
szava ati rendszer melleit. Hogy ez 
a rendszer megyei, kerületi, vagy 
országos lesz-e, még eldöntve nin
csen, csak az bizonyos, hogy az 
egyes kerületek megszűnnek, igy 
semmi értelme sincs az egyes ke
rületekben űzött személyi kultusz
nak.

TennisÉiiőM “SF taszok
Lázár Sportszakiizlet.
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Ma már sokan tudják,
Kik eddig nem tudták,

Baján letelepedett, bizonyára 
döntő szerepet játszottak.

Mint értesülünk a Magyar 
Leszámítoló és Pénzváltóbank 
helyi üzletének a vezetésével 
Alföldy János bajai földinket

bízta meg, kinek személye 
garantiát nyújt arra nézve, 
hogy ez a kitűnő intézet a 
bajai gabonapiacon rövidesen 
vezető szerepet fog játszani.

Hogy az Igmándi
Legjobb keserüvíz.

lehel István dr. előadása a Liszt Ferenc- 
ünnepségen.

A listát a központi pártvezelőség 
állitia majd össze, s a párt terme 
szetesen lehetőleg országos nevű 
emberekkel megy majd a küzde
lembe.

Az uj rendszerben az egyes ke
rületek főkép személyi harcai helyett 
— az elvek fognak egymással mér
kőzni s igy fokozottabb jelentöség-

Magyar Leszámítoló es Pénzváltó 
Bank Baján.

A mai szomorú gazdasági 
viszonyok között különös öröm
mel üdvözöljük azon tényt, 
hogy a Magyar Leszámítoló és 
Pénzváltóbank Áruosztály, 
mely köztudomásúlag a magyar 
gabonakereskedelemben évti
zedek óta vezető szerepet ját
szik és az export irányításá
ban legintenzivebb tevékeny
séget fejt ki, Baján gabonabe
vásárló telepet létesit és nagy
arányú üzleti tevékenységét 
Bajára és környékére is biter
jeszti.

Korábbi cikkeinkben rámu
tattunk arra, hogy Baja már 
a múltban is a magyar gabo

| hez jut a pártszervezkedés, az agi- 
j táció

Minél egységesebben vesz részt 
valamelyik választókerület a válasz
tásban, annál inkább szólhat bele a 
központi irányításba s követelheti 

* olyan jelöltnek a lisztára vételét, 
aki a helyi érdekeket is hathatósan 

j tudja majd képviselni.

nakereskedelemnek egyik leg
fontosabb empóriuma volt, ma 
pedig csonka hazánknak úgy
szólván, már fekvésénél fogva 
is egyik legjelentősebb góc
pontja. A vizi ut Wien és 
Braila felé, vasútvonalai pedig 
Olaszország felé visznek és 
mindezen lehetőségeket kitü
nően kihasználhatóvá teszik a 
sínpárok, melyek az áru átra
kását a Nosztra RT. duna- 
parti Közraktárainak elevátor
berendezése által biztosítják.

Ezek azok a körülmények, 
melyekre a Magyar Leszámí
toló és Pénzváltóbank is fel
figyelt és elhatározásánál, hogy

Örömmel közöljük, hogy a Liszt 
Ferenc-Kör május 2-i (keddi) Liszt
ünnepén dr. Lehel István, a buda
pesti Zeneművészeti Főiskola tanára, 
a kiváló zeneesztélikus fog elő
adást tartani „Liszt-renaissance" 
címmel.

Ismét előtérben a Hohenzollern- 
restauráció.

Schleicher tábornok, volt kancel
lár néhány nap óta Svájcban tar
tózkodik. Schleicher Genfbe érke- 
zésévevel egyidőben több külföldi 
diplomata is odaérkezett, állítólag 
csak azért, hogy a volt birodalmi 
kancellárral tárgyalást folytassanak.

Mivel Schleicher mind a német 
hadseregben, mind a nehézipari és

Az Országos Házi-ipari Szövetség 
kiárusító kézimunka kiállítása.

A Nemzeti Szálló nagytermében | 
vasárnap nyílik meg az Országos 
Háziipar Szövetség kézimunkakiál- 
liíása. Az Országos Háziipari Szö
vetség felszámolás alatt van és az 
innen felszabaduló akyagokat a ki
állítás keretén belül értékesítik, rend
kívüli olcsó áron. Gyönyörű rece, 
klöpli, halasi stb. csipkék, betétek,

Közönségünn Lehel Istvánnak a 
Hubay ünnepségen tartott gyönyörű 
előadására még élénken emlékszik 
és ezért a legnagyobb érdeklődéssel 
várja a keddi hangversenyt, melyre 
a jegyárusítás hétfőn kezdődik ifj. 
Wagner Antal könyvkereskedésében.

kémia ipari körökben még mindig 
közkedvelt egyéniség, valószínűnek 
tartják, hogy Schleicher, — aki ál
lítólag elégedetlenkedik a Hitler ura
lommal szemben — Hohenzollern 
restanrációval akar véget vetni a 
Hitler-diktatúrának és a külföldi 
államokkal kötött megállapodás 
alapján akarja azt előkészíteni.

térítők, gyermek és női ruhák, pár
nák. zsebkendők stb, Meglepő ol
csó áron, úgyszólván fillérekért 
kaphatók.

A kiállítás vasárnap és hétfőn 
egész nap nyitva van és díjtalanul 
megtekinthető.

Két évi fegyházat kapott az 
Auguszta-telep sikkasztó gondnoka.

Sala—Fürdőváros.
Utópia, melynek valóra kell 

válnia.
Irta : Spitzer Erzsébet.

(Folytatás)
Es a következő nyáron már iga

zán bátran hívhatjuk az idegeneket, 
most már helytállhatunk a propa
gandánkért, most már nemcsak nap
fényt, levegőt, vizet és homokot ad
hatunk, hanem megfelelő kabinokat 
is. Nemcsak Déry-parkunk, halász
bárkánk és hangulatunk is van, 
hanem közlekedési eszközünk is, 
amely mindenkit gyorsan és olcsón 
elvisz ezekhez.' Igen, olcsón és ez 
fontos, mert ez teszi érthetővé a 
további fejlődést is. Mert akkor a 
város csak vissza akarta szerezni 
befektetését, de nem akart nye
részkedni rajta, nem akarta a fel
javított teherviselöképességet kiak
názni, nem akarta az idegeneket 
kirabolni.

így aztán egy két saison alatt el
terjed a hír, hogy van egy kedves, 
olcsó magyar fürdő, amely nem 
tartozik azok közé a bizonyos olcsó 
fürdők közé, amelyeket egy piszkos 
szálloda és egy libausztató lesz 
fürdővé.

1 Minden évben többen és többen 
I keresik fel és aki egyszer ittjárt, 

újra visszatér. A városban, majd 
minden házban van két-hárorn 
„fizetővendég". Ház pedig mindig 
több lesz, — kifelé építkeznek, a 
Kamarásduna mentén, — úgyhogy 
mindig van hely elég és nem lehet 
az árakat túlságosan felemelni, vi- 

I szont vendég is minden évben több 
jön, úgyhogy a szállásadóknak is 
megvan a becsületes hasznuk.

Közben szinte észre sem vesszük, 
felépül még egy szálloda, a jobb
parton még kettő, a parkírozott 

i Móric-szigeten is egy, majd uj 
strandok a szigeten, a Nagydunán 
és a Kamarásdunán is. Uj sétányo
kat is építenek és az első sétány 
végén szobrot kap Borbiró Ferenc 
polgármester, aki erős akaratlal és 
nem lankadó lelkesedéssel mindezen 
változást létrehozta. így elérkezik a 
10 éves évfordulója a fürdőváros 
megalapításának, amikor is megsza
vazzák a gyalogjáró-hidat, amelynek 
kereskedelmi jelentőségéről még be
szélni fogok neked. A másik nyárra 
uj meglepetések: szökőkutak a 
Déry-parkban, a sétányokon és 
rendbehozzák a város számos kis 
parkját. Közben kiépülnek a villa

mosvasút uj vonalai : a Bajaszent- 
islván—Központi Szálló, a vasút
állomás—Központi Szálló és a 
Központi Szálló—városháza vonalak, 
majd a vasutá lomás—hajóállomás 
vonal.

Ilyenmódon a város állandóan 
számos munkást foglalkoztat és ezek 
a vásárlóképes fogyasztók mindig 
jobban fellendítik az ipart. A ven
dégeink pedig a mezőgazdaságra, 
különösen a kert, gyümölcs és tej
gazdaságra vannak jó hatással. Hi
szen most már van kinek eladni, 
most már érdemes okszerűen gaz
dálkodni. Érdemes a rossz, gabona
termőtalajon, ahol „apám is, nagy
apám is búzát vetőit", jól értékesít
hető őszibarackot, megygyet ter
melni.

Vagy zöldséget, főzelékféléket, — 
amit már a mi szállóinkban is jól 
megfizetnek, így a mezőgazdák is 
jól keresnek, és megtudják venni 
mindazt, amiről eddig álmodoztak. 
Ez természetesen újra az iparra van 
fejlesztő hatással. Nézz csak át a 
Dunán, az a sok füstölgő kémény, 
az újonnan megindult malmok, a 
renaissance-ukat élő szövőgyárak és 
vattagyárak, a világhírre szert tett 
szőnyegszövödék : mind mind Baja 

fürdővárosnak köszönhetők.
De hiszen erről nem is kell kü

lön mesélnem, hiszen láttad reggel 
azt a hatalmas tömeget, amely az 
apró, hófehér vilákból a város felé 
igyekezett. Ugye nem hinnéd, hogy 
azok a megelégedett arcú, tisztaru 
háju emberek gyári munkások, akik 
a maguk nyaralójából indulnak a 
munkába és este vidám, boldog ott
hon várja őket.

S kell-e erősebb bizonyítéka a 
jólétnek, mint az, hogy a legszegé
nyebb társadalmi osztály is boldog 
és megelégedett. . .

Hogy elmesélni egyszerűbb volt 
mindezt, mint elérni, azt ugye tu
dod? Tudod, hogy rengeteg áldo
zatkészség, erős akarat és sok sok 
munka kellett mindehhez. Minden- 

j kinek külön-külön és együttesen is 
j dolgozni kellett és dolgozni kell ma 
i is, de itt már mindenki tudja, min- 
i denki maga tapasztalta, hogy ha 
| igaz célért becsületes eszközökkel 
j erősen dolgozunk, elérjük a célun

kat és várost emelhetünk pórból, 
íme, a mi városunk a tanúbizony
ság, hogy munkával, becsülettel és 
kitartással megoldhatunk minden 
gazdasági krízist!
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Megindultak a tár
szekerek.

Közeledik május elseje és egy
mást kergetik társzekerek az utcán. 
Ennyi költözködés talán még soha
sem volt Baján; de úgy látszik 
országosan nagy népvándorlás in
dult meg.

Ha azt a sok pénzt amit a köl
tözködésre elköltenek, mind egy ra
kásra tennék hatalmas summa ke
rülne ki belőle; de úgy látszik az 
emberek vándorlási ösztöne kiütkö
zik a mai nehéz idők dacára — és 
„költözködve lesz".

MOZI.
Az Uránia filmszínház ma és hol

nap Bónyi Adorján nagysikerű fil- 
mesitett vígjátékét, a „Férjfogás"-t 
mutatja be. A színpadon ez „Egy 
kis senki" címmel ment. A főszere
peket Gustav Frőlich és Mária Sol- 
vpg alakítják.

A Corso moziban közkívánatra 
Jonny Weissmüller világsikerű film
jét, a Tarzant fogják vászonra ve
títeni.

Ma este a fővárosi színészek fel
lépnek a Nemzeti Kávéházban, — 
hogy a közönségnek bufelejtőt, a 
nyugdíjas színészeknek pedig anyagi 
támogatást szerezzenek. Ezen estre 
felhívjuk a közönség figyelmét

URÁNIA
Április hó 29-én, 
Április hó 30-án,

Két napig i 
Bónyi Adorján 

„Egy kis senki" cimii 
sziumüve nyomán

Férjfogás
Szenzációs vígjáték 

10 felvonásban.
Főszerepben :

Gustav Frölich
és

Maria Solveg.

Kiegészítés :

Micky filmek

Híradók

SOMOGYBÁN
130 kát. hold tanyásbírtok príma 
földek 70,000 pengő ; 80 magyar 
hold kastéllyal 45.000; 130 ma
gyar hold urilakással élő holt fel
szereléssel 60.000 pengő. DUNÁN
TÚLON 670 kát. hold 40 szobás 
kastéllyal, gazdag épületekkel, ma
lommal, város mellett, műúton va
sútállomás mellett sík fekvésű leg
jobb földek 500.000 pengő. SO
MOGYBÁN 880 kai. hold nagyvá
ros mellett műúton bőséges épü- 

i letekkel príma föld 600.000 pengő. 

BÉRLETEK
500 tói 2000 holdig kaphatók. 
KAPOSVÁR városban nagy borfo- 
gyasztásu vendéglő kedvező fize
tési feltételekkel harmincötezer 
pengőért eladó. Bővebbet:

SATTLER REZSŐ
ingatlan közvetítő

Kaposvár, Széchényi-tér 8. sz.

HÍREK.
| — Felhirom az egyesületek t.
I vezetőségét, hogy kedden (május 
\ 2-án) délután 5 órára, az összes 
I játékosokat a Patak-utcai sportte- 
I lepre kirendelni szíveskedjenek, mivel 
! a válogatott csapat tréninget tart 

László Győző ur vezetése mellett. 
Dr. Heneráry Imre sz. kapitány.

— BTSE KNSK bajnoki mérkő
zés kerül lebonyolításra vasárnap 
délután. A papírforma több gólos 
Turul győzelmet mutat, azonban 
könnyen lehet meglepetés, mert a 
Turul épen a gyengébb ellenfelekkel 
szemben szakot! az átlagon alulit 
mutatni.

A bajnoki mérkőzés előtt BTSE 
—BSE oldboy mérkőzés lesz.

— Erős, vérbő, kővér emberek 
számára a természetes „Ferenc Jó 
Széf** keserüviz naponként való ivá- 
va a legkisebb erőlködés nélkül kön
nyű és rendes bélmüködést biztosit. 
Számos szakorvosi jelentés bizo
nyítja hogy a Ferenc József víz 
szív- és idegbajosoknak, vese- és 
cukorbetegeknek, valamint köszvény- 
ben és csuzban szenvedőknek is 
nagyon jót tesz s ezért méltán meg- 
érdem'i a legmelegebb ajánlást. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszer
tárakban, drogériákban és fiiszerüz- 
letekben kapható.

— Túri Ádám garai bíró tegnap 
I elhunyt. A szerencsétlen embert ké- 
' són szállították be súlyos betegsé
gével Bajára: már segíteni nem 

; lehetett.
■— Áramszünet. A villamosüze- 

' mek igazgatóságától nyert értesülé- 
■ sünk szerint folyó hó 30 án, vasár- 
I nap reggel 7 órától előreláthatóan 
! 14 óráig különböző fenntartási mun

kálatok elvégezhetése céljából áram- 
i szünet lesz.

— Zálogházi árverés. Baja th.
i város I. f. iparhatósága a 281 R. 

1933. sz. Határozat alapján elren
deli a bajai magánzálogházban az 
1933. év március hó 31-ig lejárt és 
nem rendezett zálogtárgyaknak a 

\ helyszínen Baja sütő utca 7. sz. 
, (Való elárverezését.) Az árverés 
! 1933. május hó 8-án d. e. 8 óra- 
1 kor veszi kezdetét.

I*

CSAK A
TÖKÉLETES 

TUNGSRAM 
IZZÓLÁMPÁVAL 
ELLÁTOTT CSILLÁRT VEGYÜK MEG. 

ATUNGSRAM FÜVEIK FELELŐSSÉGET 
VÁLLALNAK AZ IZZÓLÁMPA MINŐSÉGÉÉRT.

ugyanis a dán kormány elhatároz
ta, hogy életbelépteti a sertéstenyész
tés korlátozásáról szóló rendeletet. 
A rendelet szerint májusban az 
előző év hasonló időszakával szem
ben a sertésállományt 20 százolék- 
kal kell csökkenteni. Ugyanakkor 
uzonnali hatállyal kétféle árjegyzést 
vezetnek be: az egyik az angol 
piacra szánt sertésekre, a másik 
lényegesen olcsóbb, a belföldi 
fogyasztásra szánt sertésekre vonat
kozik.

— Nem lesi munkaszünet máj. 
1-én. A szociáldemokrata alapon 
szervezett munkásság úgy látszik 
szakítani akar régi szokásával és 
úgy határozott, hogy május 1-én 
nem tart munkaszünetet. Ezen ha- 1 
tározatnál fogva megjelennek a 
napilapok is. mert a nyomdász- , 
munkásság nem akarja a nehéz j 
gazdasági helyzetet még sulyosbi j 
tani.

— Baromfi-lopás. Brenarik Jó- I 
zsefné Korsó-utcai lakos feljelen
tést tét a reedörségen, hogy isme- , 
rétién tettes az éjszaka folyamán 3 1 
tyúkot ellopott az udvarából. A 
nyomozás megindult.

— Ellopták bicikli pumpáját. 
Bartha István Dömötör-utca 27. 
szám alatti lakos ismeretlen tettes 
ellen feljelentést tett a rendőrségen, 
mert Várady- érsek utca 5 számú 
ház előtt hagyott kerékpárjáról a 
pumpát ellopta. A rendőrség a 
mozást megindította.

— Gyomrunkon át vezet az 
egészség útja,

Ha néha elromlik, „Igmándi** 
javitja!

— A görög kormány támo
gatja a gyümölcskivitelt. A görög 
kormány legutóbb rendeletileg in
tézkedett aziránt, hogy évente 1 mil
lió drachmát engedélyez a friss 
gyümölcs, szőlő és főzelékkivitel tá
mogatására. A kiviteli prémiumban 
azonban csak oly cégek részesül
hetnek, melyek elfogadják a jelzett 
exportcikkek minőségét és csoma
golására előirt kiviteli szabályzatot.

— Dániában is elpusztítják a 
sertéseket. Hollandia után most 
Dánia is megkezdi a sertésvalori- I 
zálásnak azt a módszerét, amely az | 
állomány csökkentésével van kap
csolatban. A túlzott kínálat folytán

Laptulajdonos:
Or.mZY LEHEL.

Mielőtt ni lakásba 
költözik, 

győződjék meg féregmentessé- 
géről 1 Díjmentes felvilágosítást 
ad és vizsgálatot teljesítenek a 

Bajai Cyánoző
Váltalak

Baja, Czirfusz Ferenc-iitca 12. 
megbízott szakértői: 

Liszka és Hideg 
szobafestők.

Baja. Katona Józief-utca 3.

CORSO.
1933. április hó
30-án, vasárnap. 

Közkívánatra!
Filléres helyárakkal:

Jonny Weismüller 
a világhírű csodauszó 

főszereplésével

TARZAN
A dsungel éposza

16 felvonásban.
Főszerepben :

Jonny Weitmüller 
Mauren O.íullivan 

Neil Hamilton.
A legszenzációsabb 

dzsungelfilm!

HiradúK
Él KULTURFILM.
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APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít. átalakít és 
tataroz kedvező feltételek mellett a 
Kertvárosi Építési Vállalat Baja, 
Budapesti ut Telefon 290.

Haynald-utca 33|a . sz. ház eladó, 
esetleg bérbeadó, ugyanitt zongora, 
kályha és tűzhely eladó.

Zongora* és cimbalom hangolást 
javítást olcsón, lelkiismeretesen el 
vállalok. Magyar! Jenő, Központi.

ALKALMI VÉTEL 
VAGY CSERE!!

A vaskuli utón, közel a vá
roshoz, 44 000 négyszögöl 
jóminötégü tanyásbirtok 
teljes felszereléssel 

igen olcsón 
eladó

vagy elcserélhető megfelelő 
értékű házzal. (Adómentes 
uj ház előnyben). Ugyanitt 
egy csaknem teljesen uj csu
kott autó és egy könnyű 
Körber-félc CSUkOtt kOCSÍ 
(batár) eladó.

Cím a kiadóban!

u 
G

ül Az előkelő közön
ség Húg. Guerlain

RADIA
púdert és köl
nivizet halinál

Tökéletes minőség! 
Francia ízlés! Utol
érhetetlen összetétel!

G
U 
E
R
1.
A
I
N

PARIS
ÜOIT! 

SZÉPÍT!
MAIST!

A Radia púder leheletszerű fi
nomsága rendkívüli tapadóké- 
pességénél fogva különösen az 
érzékeny, mib'.sszcres arcbő- 
rück részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedelárusitó:
Váress Drogéria goja. 

Kárjen ingyen mintát.

GYÜMÖLCSFA 
permetező szerek

megbí z ha l ó minőség 
ben es öles ó á r o n. 

űrök áron eladó: 
Bácsmegyében nagyobb 
tanyás és tanya nélküli elsőrendű minősé
gű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében
100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok 
családi körülmények miatt eladó, esetleg 
megfelelő minőségű bácskai földért elcse
rélhető

Tolnamegyében holdas’ 
sikfekvésü, fekete homok (humus). prima 
épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kát. hold prima fekete talajú tanyás 
birtok.
Kiadó haszonbérleti földek: 
Pestmegyében hSd. JX 
ut mellett, a várostól 8 km.-nyíre egy tag
ban, megfelelő gazdasági épületekkel es 
cselédlakásokkal

140 kát. hold a várostól 16 km-nyíre, a 
vasútállomástól 1 km-nyíre, falutól 6 
km nyíre fekvő, ezen birtokon van mint
egy 90 kát hold területű kétharmad rész
ben fekete, kötött talaiu. egyharmadrészben 
homokos talajú szántó, 8 kát. hold prima 
kaszáló, 2 kát. hold szőlő mintegy 40 kát. 
hold legelő, a többi teiület tanya és gaz
dasági udvar.

Tolnamegyében
jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifi
zetett évi bérrel és adóval, cselédbérrel 
stb. családi okok miatt azonnal átadó. Át
vételre kell : 57.000 pengő. Aratáskor át
véve csak holt felszereléssel kell hozzá 
17 000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kát hold őszi 
átvételre de aratás után munkálatok azon
nal megkezdhetők.

Baján és környékén
Földek, szőlők vételét és eladását, vala

mint haszonbérleti földek bérbeadását és 
bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen 
közvetíti :

Meskő Illés
4427411932. VII. l.F. M sz. a. engedélyezett 
ingatlanok forgalmit közvetítő 
irodíja. Baja. Szent István tér 
7. szám.

Palotabozsokon 'XT 
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé
sű helyen villaépület villanyvilágitágitással 
800 négyszögölei termőszőlő gyümölcsfák
kal. különböző felszerelésekkel eladó, vagy 
hosszabb esztendőkre azonnali beköltöz- 
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügynököktől mert azok 
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli 
munkájukkal csak bajt és kellemetlensé
get okozhatnak.

‘O

■ 
fö

Batangk « Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferendek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.

Elsőrendű
jö, egycsöves rádió íté
szül ék, 2 fejhallgatóval, 
egy negyedei akkumulátor 
és egy ui transzformátor 
eladó. Flórián-ut 21. sz.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d, u. nyitva 

április 24-tól április 30-ig 
L0VASSY ÖDÖN 

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
gyógyszertára.

APRÍTOTT 
akácfa

100 kg. 3'20 P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojássén 100 kilog
ramm 5 8Ü Pengő.

prima gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 

M.Á.K. MÉSZTELEP 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.


